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Über uns
Die IKK classic ist die Krankenkasse mit Top-Leistungen 
für Ihre Gesundheit. Als größte Innungskrankenkasse mit 
über 100-jährigen starken Wurzeln im Handwerk betreut 
die IKK classic bundesweit über 3 Millionen Versicherte 
und 405.000 Arbeitgeber. Die IKK classic garantiert 
bestmögliche und wirtschaftliche Versorgung. Mit mehr 
als 8.000 Beschäftigten in 161 Service-Centern kümmern  
wir uns im gesamten Bundesgebiet um die Gesundheits-
belange unserer Kunden. Wollen Sie unsere Teams 
Krankenhäuser aktiv unterstützen?
  
Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt in Herford 
und Mülheim an der Ruhr mehrere Sachbearbeiter 
(m/w/d) in der Krankenhausabrechnung. 
Referenznummer: GBK-112020. Es handelt sich um eine 
Festanstellung. Die Vergütung erfolgt in der Entgeltgruppe 
5 bzw. 6 IKK-TV.

Ihre Aufgaben
▪  Versicherungs- und leistungsrechtliche Prüfung von 

Kostenübernahmen, Verlängerungen und Entlassungen 
bei stationären und ambulanten Krankenhausbehand-
lungen

▪  Sie bearbeiten Aufnahme- und Entlassungsanzeigen, 
prüfen und ermitteln die Kostenübernahmeanträge an 
das Krankenhaus

▪  Durch regelmäßige Abstimmung mit dem MDK, den 
Krankenhäusern sowie durch den persönlichen Kontakt 
mit unseren Versicherten führen Sie die medizinische 
Grundlagenprüfung durch und stellen deren Qualität 
sicher.

▪  Sie prüfen die Krankenhausabrechnungen auf Basis 
gesetzlicher Rahmenbedingungen sowie der Kodier-
richtlinien und erkennen Interventionsansätze

▪  Sie nehmen Rechnungszahlungen vor, stellen Rückfor-
derungen gegenüber Kliniken und führen die Berech-
nung der Eigenanteile der Versicherten sowie die 
dazugehörigen Korrespondenzen durch

Das bringen Sie mit
▪  Abgeschlossene Ausbildung zum/zur Sozialversiche-

rungsfachangestellten oder, zum/zur Medizinischen 
Dokumentationsassistent/in, Klinischen Kodierer/in 
bzw. eine vergleichbare Qualifikation im klinischen 
Bereich

▪  Erfahrung im Bereich der Krankenhausabrechnungs-
prüfung sowie Kenntnisse in der DRG Abrechnungs- 
systematik

▪  Medizinische Grundkenntnisse sind wünschenswert.
▪  Fertigkeiten im Umgang mit der Office-Software
▪  Ihre persönlichen Stärken sind insbesondere eine 

strukturierte, qualitäts- und kostenorientierte Arbeits-
weise, Zuverlässigkeit sowie Durchsetzungsvermögen

Wir bieten Ihnen
▪  Eine abwechslungsreiche und verantwortungsvolle 

Tätigkeit in einer kollegialen und team-orientierten 
Arbeitsatmosphäre

▪  Eine leistungsgerechte sichere Tarifvergütung des 
Öffentlichen Dienstes

▪  Ein inklusives Unternehmen mit vielen Möglichkeiten
▪  Urlaubs- und Weihnachtsgeld
▪  Eine gute Altersversorgung
▪  Flexible Arbeitszeiten im Rahmen einer selbstständig 

steuerbaren Gleitzeit
▪  30 Tage Urlaub; Heiligabend und Silvester sind arbeits-

frei
▪  Eine attraktive Familienzulage
▪  Einen strukturierten Arbeitsalltag für eine gute Verein-

barkeit von Beruf und Privatleben

Die IKK classic setzt sich für die berufliche und soziale 
Inklusion ein, weshalb schwerbehinderte Bewerber/-innen 
bei gleicher Eignung besonders berücksichtigt werden.

Interessiert?
Bitte senden Sie Ihre aussagekräftige Bewerbung bis 
zum 24.12.2020 unter Angabe Ihrer Telefonnummer 
ausschließlich per E-Mail im pdf-Format mit dem Betreff:
Bewerbung „SB Krankenhausabrechnung am Standort…“ 
an: bewerbung.sachsen@ikk-classic.de

Für weiterführende Informationen steht Ihnen  
Tobias Kretschmer unter Tel. 0351 4292-231514  
gern zur Verfügung.

Wir suchen:

SACHBEARBEITER IN DER  
KRANKENHAUSABRECHNUNG  
(m/w/d)
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